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PacnpocTpaHeHue cBeTa B cpefe

1. TTociie mpoxoxieHHs OEIOTO CBETA Yepe3 KPaCHOE CTEKIIO CBET CTAHOBUTCS KPACHBIM. DTO MPOUCXOIUT
W3-3a TOTO, YTO CBETOBBIC BOJHBI JIPYTUX IIBETOB B OCHOBHOM

1) orpaxkatorcst
2) paccenBaroTcs
3) momIoIIaroTCs

4) IpeIOMIISIOTCS
3aganue 15 Ne 1716

2. [Ipu momamaHuy CONTHEYHOTO CBETa Ha KaIlIk OIS oOpa3yercs pamyra. OTO OOBSCHSIETCS T€M, UTO
OeNbIif CBET COCTOUT M3 SIIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH C Pa3HOW JUTMHOW BOJHBI, KOTOPBIC KAIUIIMH BOJBI MO-pa3-

HOMY

1) mornomatorcst
2) oTpaxkarorcs
3) moxspusyroTCs

4) mpenoMIISIOTCS
3anganue 15 Ne 1717

3. 3MeHseTCs I 4acToTa B JJINMHA BOJIHBI CBETA IIPH €TI0 NEPEXOAC U3 BOAbI B BaKYYM?

1) JAJIMHA BOJIHBI YMCHBIIACTCS, HaCTOTA YBCIIMUNBACTCSA
2) JJIMHA BOJIHBI YBECIIMYHUBACTCA, 4aCTOTa YMCHBIIACTCHA
3) JJIMHA BOJIHBI YMEHBUIACTCA, 4aCTOTA HE U3MCHIACTCA

4) muMHA BOJHBI YBEJIMUHUBAETCS, YACTOTA HE H3MEHSTCA
3aganue 15 Ne 1718

4. CnoxeHue B IPOCTPAHCTBE KOTEPEHTHBIX BOJH, IPU KOTOPOM 00pa3yercs MOCTOSIHHOE BO BPEMEHH
MPOCTPAHCTBEHHOE paclpeesiCHHE aMIUTUTY] Pe3ylIbTHUPYIOIINX KoJIeOaHU |, Ha3bIBaeTCsI

1) narepdepennueit
2) monsipu3anuen
3) mucnepcueit

4) mpenoMieHne
3ananue 15 Ne 1806

5.

JJis BUAMMOTO CBETa YTOJI TPEIOMIIEHUS] CBETOBBIX JIydel Ha HEKOTOpOM Tpa-
HULIE pa3zesia ABYX CPell YBEIUUUBACTCS C YBEIUUCHUEM YACTOTHI U3ITyYeHUs. X0/
Jydel AJis Tpex IIBETOB MPH NaJleHHH OEIOoTo CBeTa U3 BO3/yXa Ha TPaHUILY pasie-
JIa oKa3aH Ha pucyHke. L{uppam cooTBETCTBYIOT LIBETA 1 /05

1) 1 — cunwmit, 2 — 3en€HbIi, 3 — KpacHBIH
2) 1 — cuHMii, 2 — KpacHbIH, 3 — 3eIEHBIN
3) 1 — kpacHslii, 2 — 3e7EHBIN, 3 — CUHUI

4) 1 — KpacHbli, 2 — cUHUH, 3 — 3eNEHBIN
Samanue 15 Ne 1820

6.

JIJISI OIMPEACICHHBIX IJIMH BOJIH YT'OJI IIPEJIOMJICHUSA CBETOBBLIX nyqeﬁ Ha rpa-
HUIIC BO3AYX-CTCKJIO YBCIMYHUBACTCA C YBCIMYCHUEM [JIMHBI BOJIHBI U3JTYYCHUS.
XO,Z[ nyquTI I TpEX LIBCTOB IIPU IMMAACHUN Oeyoro ceeTa u3 BO3lyXa Ha IpaHully
pa3aciia moKa3aH Ha pUCYHKE. ]_II/I(l)paM COOTBCTCTBYIOT LIBCTA i 5

1) 1 — cunwmii, 2 — 3en€HbIH, 3 — KpacHbBIH
2) 1 — cunnit, 2 — KpacHsbIi, 3 — 3eIEHBIN
3) 1 — kpacHbIi, 2 — 3€NEHbIH, 3 — CUHUI
4) 1 — KkpacHbIi, 2 — CHHUH, 3 — 3eNEHBIN
3amganue 15 No 1822

7.
I[J'IS[ BUAUMOTIO CBC€TA YTOJ MPCIOMIICHUSA CBCTOBBIX nyqeﬁ Ha HeKOTOpOﬁ TpaHUIC pa3[ciia IByX CpCa yBC-
JIMYUBACTCA C YBCJIMYCHUCM YaCTOTHI U3ITYUYCHUA. XOI[ nyqeﬁ AJIg TPEX LUBETOB IIPU NMAACHUU 0eJIoro cBeTa u3
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BO3/yXa Ha TPAHMILY pazzielia oKa3aH Ha prucyHKe. LlndpaM cooTBeTCTBYIOT 1IBETA

1) 1 — kpacHslif, 2 — (uoneToBblil, 3 — KeNTHII
2) 1 — KpacHbIii, 2 — KenTblil, 3 — QHONETOBBII
3) 1 — ¢uoneToBsIid, 2 — KENThIH, 3 — KpacHBIN
4) 1 — xenThId, 2 — KpacHBIN, 3 — (UOIETOBBIN

8.

s BUIuMoro cBera yroii mpesioMJIeHUsI CBETOBBIX JIydel Ha HEKOTOpOH rpa-
HUIIE pa3/ieNia IBYX Cpel YMEHBIIAETCS C YBEITMUICHUEM JITUHBI BOHBI H3ITy9IEHUSI.
Xox Jaydedt UIs TpeX IBETOB MPU MMaJeHUH OEIOT0 CBETa M3 BO3AyXa Ha TPaHUILY
paszena nmokaszaH Ha pucynke. [{udpam coorBercTByrOT 11BETA

1) 1 — kpacHslif, 2 — QuoneToBbIi, 3 — KENTHIH
2) 1 — xpacHbIii, 2 — XeATHIN, 3 — (PHOIETOBEII
3) 1 — duoneToBsIid, 2 — KeNTHIH, 3 — KpacHBINA
4) 1 — xenTblil, 2 — KpacHblil, 3 — QHUONETOBBIN

9.

st onpeneneHHbIX JUIMH BOJIH YTOJ IMPETOMIICHUS CBETOBBIX Jyued Ha rpa-
HHUILIE BO3JYX-CTEKJIO YBEIWYMBAETCS C YBEIWYEHUEM JIJIMHBI BOJIHBI M3JIyYEHUA.
Xox rydei 1 TpeX IBETOB MPHU HMaJCHUH OSIOTO CBETa M3 BO3MyXa Ha TPAHUILY
paszena rmokaszaH Ha pucyHke. [{ludpam cooTBeTCTBYIOT IBETa

1) 1 — kpacHslif, 2 — puoneToBblil, 3 — KeNTHIIA
2) 1 — KpacHbIii, 2 — KenTbli, 3 — QHONETOBBII
3) 1 — ¢uoneToBsIii, 2 — KENThIH, 3 — KpaCHBIN
4) 1 — XenThId, 2 — KpacHBIN, 3 — (UOTETOBBIN

10. lns BUAUMOTO CBETa YTOJ MPENOMIIEHUS CBETOBBIX Jy4ei
Ha HEKOTOPOH I'paHuUIle pa3zena ABYX CPel yBEINUYNBAETCS C YBEIH-
YEeHHEM YaCTOTHI M3JIydeHUs. X0/ Jy4ei s TpexX LBETOB IpH Ma-
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Samanue 15 Ne 1823
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Samanue 15 Ne 1825

JleHUH OeJoro CBeTa W3 BO3AyXa Ha TPaHUIly pas3jeia MOoKa3aH Ha
pucynke. [ludpam coorBeTCTBYIOT 11BETA

b m\\

e
1) 1 — cunwmii, 2 — 3en€HbIH, 3 — KpacHBIH Z

2) 1 — cunui, 2 — KpacHbIH, 3 — 3eIEHBINH
3) 1 — xpacHsbIii, 2 — 3en€HbId, 3 — CUHUH
4) 1 — KpacHblif, 2 — cuHUA, 3 — 3eNEHbIH

11. /Ing onpeneneHHbIX AJUH BOJIH YTOJI MPEJIOMIIEHHUS CBETO-
BBIX JIy4e€ld Ha IDAHMIIE BO31yX-CTEKIIO YBEJIUYUBAECTCS C yBEJIMYE-
HUEM JUIMHBI BOJIHBI U3JIy4eHHs. XOJ JIydeil I TpeX LIBETOB IIPHU

Saganue 15 Ne 1826

MajieHuu OEJIOTO CBETa W3 BO3AyXa Ha TPaHUIly pas3zeiia Imoka3aH Ha
pucynke. lludpam cooTBeTCTBYIOT 11BETa

2
1) 1 — cunui, 2 — 3enéHbId, 3 — KpacHBIN &

2) 1 — cunmii, 2 — KpacHbIH, 3 — 3enEHBIN
3) 1 — xpacHsbIii, 2 — 3en€HbIH, 3 — CUHUHN
4) 1 — xpacHsIii, 2 — CHHHH, 3 — 3eIEHBINA

12. JIns ompeneneHHBIX 4acTOT YToJ MPEJOMIICHHUS CBETOBBIX
Jdydeil Ha TpaHUIE BO3IYX-CTEKIO YMEHBINACTCS C YBEINYCHHEM
YaCTOTHI U3TydeHHsl. X0 JIyuel AJisl TpexX LBETOB NPH MajgeHuu Oe-
JIOTO CBETa M3 BO3JyXa Ha TPaHMIly pa3/iena MoKa3aH Ha PUCYHKE.
Ludpam coOTBETCTBYIOT LIBETA

1) 1 — xpacHbIif, 2 — (QHONETOBEIH, 3 — KENTHIHA
2) 1 — kpacHbIH, 2 — KeNThIi, 3 — HUOTETOBBIN
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Samanue 15 Ne 1827
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3) 1 — ¢uoneToBbIi, 2 — KENTHIH, 3 — KPaCHBIHA
4) 1 — XenThId, 2 — KpacHBIHA, 3 — (UOIETOBBIN /

3aganue 15 Ne 1829

13. U3meHst0TCS T 9acTOTa U IJIMHA BOIHBI CBETA IPH €T0 TIepexo/ie U3 Bakyyma B Boxy? Bribepure Bep-
HOE YTBEpXKICHUE

1) JJIMHA BOJIHBI YMCHBIIACTCS, HaCTOTA YBCIIMUNBACTCSA
2) JJIMHA BOJIHBI YBECIIMYHUBACTCA, 4aCTOTa YMCHBIIACTCSA
3) JJIMHA BOJIHBI YMEHBIIACTCS, 4aCTOTA HE NU3MCHACTCA

4) nuMHA BOJHBI YBEIHMYNUBAETCS, YACTOTA HE M3MEHAETCS
3amanue 15 Ne 1830

14. Kak n3MeHsA0TCS 4yacToTa M AJMHA BOJHBI CBETa MIPU IEPEXOle U3 BaKyyMma B Cpely C aOCONIOTHBIM
noKasareJieM npesomieHus n? Beibepute BepHOE yTBEpKACHHE

1) AnuHA BOJNHBI YMEHBIIAETCS B 71 pa3, 4aCTOTa YBEIMUUBACTCS B 71 pa3
2) JUIMHA BOJHBI YBEJIHMYMUBAETCS B 71 pa3, 9aCTOTA YMEHBIIAETCS B /1 Pa3
3) nMHA BOJIHBI YMEHBIIAETCS B 71 pa3, 4aCTOTa HE U3MEHAETCS

4) nuvHA BOJHBI YBEIMUWBAETCS B 71 pa3, 9aCTOTA HE U3MEHSIETCS
3amanue 15 Ne 1834

15. Kak u3MeHSI0TCS yacToTa U JUIMHA BOJHBI CBETa MPH MEPEXOE U3 BOIBI C MIOKA3aTeNIeM IIPEIOMIICHHS
1,33 B Bakyym? Bribepute BepHOE yTBEpKACHHUE

1) anuHa BonHbI yMeHblnaeTcs B 1,33 pa3sa, uactoTa yBenuuuBaercs B 1,33 pasza
2) nvHa BOJHBI yBenmuuBaetcs B 1,33 pasa, gacrora ymensimaercs B 1,33 pasza
3) mrHA BOHBI yMEHbIaeTes B 1,33 pasza, 4acToTa He U3MEHSIETCS
4) muvHA BOJHBI yBennuuBaeTcs B 1,33 pa3a, yacToTa He U3MEHIETCS
3ananue 15 No 1835

16. V3aMeHsrOTCS T 9acToTa U JAJINHA BOJIHBI CBETA IIPH €TI0 NEpexXoAc U3 BOALI B BaKyYM?

1) JAJINHA BOJIHBI YMCHBIIACTCA, YaCTOTA YBCIIMUNBACTCSA
2) JJIMHA BOJIHBI YBECJIMYHUBACTCA, 4aCTOTa YMCHBIIACTCSA
3) JJIMHA BOJIHBI YMEHBIIACTCA, 4aCTOTA HE U3MCHACTCA

4) nuvHA BOJHBI YBEIHMYHBAETCS, YACTOTA HE M3MEHAETCS
3amanue 15 Ne 1837

17. CxopocTh CBETa B BaKyyMe B HHEPITUATLHON CHCTEME OTCUETA!

1. 3aBHCHT TOJNBKO OT CKOPOCTH UCTOYHHKA CBETA.

2. He 3aBuCHUT HU OT CKOPOCTH NMPUEMHHKA CBETA, HU OT CKOPOCTH UCTOUHHUKA CBETA.
3. 3aBHCHT TOJIBKO OT CKOPOCTH MPUEMHHUKA CBETA.

4. 3aBUCHT U OT CKOPOCTH NMPUEMHHKA CBETA, U OT CKOPOCTH UCTOYHUKA CBETA.

1

2)2
3)3
4)4
Samanue 15 Ne 1840
8
18. Cunyc mpefenbHOrO yIiia MOJTHOTO BHYTPEHHETO OTPAKCHMsI Ha TPAHUIIE CTEKIIO-BO3AYX PaBEH 1—3

AOcomoTHBIN TIOKa3arenb npenoMieHus crekia? (OTBeT OKPYIIIUTh 0 COTHIX.)
3amanue 15 Ne 1924

19. CBeT B mpO3pavHOii cpene ¢ aGCOMIOTHBIM MOKA3aTeNIeM IPEIOMICHHS 71 IMeeT LnHy BomHbl A. Ka-

KOBa JJIMHa BOJIHBI ).;1 9TOI'0 CBC€TA B BaKyyMC?
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HA =4
2) Al =nA
HA = &
n
HA =n*Ad

3aganue 15 Ne 2438

20. Kakoe(-ue) u3 yTBepKICHUN TPaBUIBHO(-bI)?

Bropotii 3axkoH HeloTOHa NprMeHUM
A. B MHEPIMATBHBIX CHCTEMAaX OTCYETA.
B. npu nBMXEHHUN CO CKOPOCTSME, MHOTO MEHBIITUMH CKOPOCTH CBETa B BAKyyMe.
B. ipu ABM>XEHUM CO CKOPOCTSIMH, OMTM3KUMHU K CKOPOCTH CBETA B BaKyyMe.

1) Tonbko A
2) Tonbko b
3) Tomeko B
4YAub
3ananue 15 No 3483

21. Yemy paBeH CHHYC MPEIENbHOTO yIvia MOJHOTO BHYTPEHHET0 OTPAXKEHHUS TPH MEPEX0/ie CBeTa U3 Be-

mecta c 1 = 1,58 Bemectsocnn = 1,22

1)0,8
2) 1,25
3)0,33
4) MOMHOE OTPaKCHUE HE BO3HUKACT
Bamanne 15 No 3488
22. YeMy paBeH CHHYC MPEAEIHLHOTO yINIa MOJHOTO BHYTPEHHETO OTPAaXKEHUS IIPU MEpPEeXoAe CBETa U3 Be-

mectBa c 1 = 1,2 B BemectBocnt = 1,5

1)0,8
2) 1,25
3)0,4
4) MoTHOE OTpaKCHUE HE BOSHUKAET
3ananue 15 No 3492

23. YeMmy paBeH CHHYC yTJia MOJHOTO BHYTPEHHErO OTPAKEHHWS NPH IEPeXojie CBeTa W3 BEIIECTBa, ITE

ckopocts ceta pasna (), 7¢, B Bemectso, re ckopocts ceeta pasua ), 5¢? (¢ — ckopocTh cBeTa B Bakyy-
Me)

1) 1,4
2)0,714
3)0,5
4) momHOE OTpa)keHUE HE BO3HUKAET
3ananue 15 Ne 3494
24. Yemy paBeH CHHYC yIjia TOJIHOTO BHYTPEHHETO OTPaKCHUs IPH TEpexoje CBETa U3 BElIeCTBa, IIe

ckopocts ceeta pasna (), 5¢, B Bemectso, re ckopocts ceeta pasna (), 8¢? (¢ — cropocTh cBeTa B Bakyy-
Me)

1) 1,6
2) 0,625
3)0,5
4) momHOE OTpaKEHUE HE BO3HUKACT
Bamanune 15 Ne 3496

8
25. CBeT MIeT U3 BelIeCTBa, rae ckopocTh ceta 2,5+ 10° M / C, B BELIECTBO, IJIe CKOPOCTh CBETa

8
2,7-10° m / C. UeMy paBeH CHHYC MPEEIbHOIO YIvia MOJHOTO BHYTPEHHETO oTpaskeHusa? OTBET BhIpa3uTe

C TOYHOCTBIO 10 THICAYHBIX.
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1) 0,926
2) 0,725
3) 0,524
4) momHOE BHyTpEHHEE OTpakKEHUE HE BO3ZHUKAET
3ananue 15 Ne 3499
26. [lonHoe BHYTpEHHE OTpakeHUE MPOMCXOINT, KOTIa CBET UAET U3 CPEJbl C TIOKa3aTeneM MpeIoMIIeHHs
11| B cpenly ¢ MokasaresieM 112 U IajaeT Ha TpaHuLly pasjena nofj yroM O, eciu ...

nz
ni
na
ni
. n
ny >np; smo < —
na

. n

Hny >ng, SINC > —
y)

Hnp > ny; sino <

2)n; > no; sino >

3aganue 15 Ne 3500
27. CBeT uAeT U3 BEIIEeCTBA C MOKa3aTeiaeM mpenomiieHus /1 B BakyyM. [IpenenbHblif yroi moJIHOTO BHYT-

PEHHEro OTpakeHUsI PaBEH 300. UYemy paseH 1?
3amanue 15 Ne 3502

28. Cer uzeT U3 BellecTBa C IoKa3areieM npeiomiieHus 1 B BakyyM. [IpeaenbHblid yroa NOiIHOTO BHYT-

600 o
PEHHEro OTPakKeHUsI PaBEH . Uemy paseH 11? OTBET JalTe C TOUHOCTHIO O COTHIX.
3amanue 15 Ne 3503

29. Ha rpanumy paszmena BO3LyX — MPO3pavyHOE BEIIECTBO MAJAeT JIyd CBEeTa (M3 BEILECTBA) MOA YIJIOM

nageans O (COS a=20, 8). [Ipn xakux TPUMEPHO 3HAYCHUSIX TOKa3aTessl MPEeIOMIICHHUS BEIecTBa OyAeT
HaAOTIONATHCS MOJTHOE BHYTPEHHEE OTpaKeHUE?

1) mensme 1,67
2) 6omnbme 1,67
3) menpme 1,25
4) 6ompme 1,25

NcTounnk: SHaekc: TpeHuposoyHas paboTta EM no dwusmke. BapuaHT 1. 3ananne 15 Ne 3714

30. Ha noBepXHOCTh TOHKOH MpO3payHON IUIEHKM HOPMajbHO MajaeT Mydok Oenoro ceera. B
OTpaXEHHOM CBETE IJIEHKA OKpallleHa B 3eJIEHbIA LBET. [Ipy UCIIOIB30BaHUM TNIEHKU TAKOW K€ TOJIIUHBI, HO C
9yTh OOJIBITAM TTOKAa3aTeNIeM MIPEIOMIICHHS e€ oKpacka OymeT (Iucrepcueii mpeHeopeyn)

1) moaHOCTEIO 3eNEHON
2) O6mmKe K KpacHOW 00JIacTH CIIeKTpa
3) 6mmke K cuHel 00JIacTH CcIieKTpa

4) MOTHOCTHIO YEPHOIA
NcTouHunk: eMoHCTpaunoHHas sepcusi EF3—2013 no dusuke. 3apanme 15 Ne 3798
31. MoHOXpOMaTHYECKHUH JTyd CBETa MaJaeT 0 HOPMaIH Ha HAXOASIIYIOCSA B BAKYYME CTEKIISIHHYFO MPH3-

My ¢ nokasareneM mpenowsienns 11 = 1,51, C kaxoii ckopocThio pacmpocTpaHsieTcss CBET IO BBIXOJE H3
nipu3MbI? CKOPOCTh CBETA OT HEMOIBHKHOTO HCTOYHHKA B BAKYYME PaBHa C.

e

21
—n
)20

c
3)—

n
He(n—1)

WcTounmk: EMD no dusmke 06.06.2013. OcHoBHas BonHa. [anbHuii BocTok. BapuanT 1, Jazanne 15 Ne 4494
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32. [ly4ok cBeTa majaeT Ha COOMPAIOINIYIO JIMH3Y MapalIeIbHO €€ TJIaBHOW ONTHYECKOH OCH Ha PacCTOs-
HUM /i OT 3TOM ocu. JInH3a HaxoauTCs B BakyyMme, e€ GokycHoe paccTosiHue paBHO F. C Kakol CKOPOCTBIO pac-
MPOCTPaHSETCS CBET 3a TUH30#? CKOPOCTh CBETa OT HETIOIBIIKHOTO MCTOYHUKA B BAKYyME PaBHa C.

cV F2+ h?

) ————
F

2)¢

3 ch

)F

Fc

F+h
UcTounnk: EM no dusmke 06.06.2013. OcHoBHas BonHa. [anbHuit Boctok. Bapuant 2. Sadanne 15 No 4529

33. Ha 3epkano, qBuxyleecs: B BAKyyMe€ OTHOCUTENIBHO HHEPLUUATIBHOU CH-
cremsl orcuéra (MCO) co ckopocThio V, HallpaBleHHON BHU3 (CM. pUCYHOK), Ta-
JaeT my4d cuHero cBera. KakoBa ckopocTs cBeta B 310l ICO mocne oTpakeHus o
OT 3epKajia, eciia yroi maneHus paBeH 60°? CKOpOCTh CBETa OT HETOABIKHOTO >
HCTOYHHMKA B BAKyyMe PaBHa C. FEEEEE

4)

e
2)c+2v

c 3
N/ (= +2v)2+ =¢2
(S 2P+ ]
4y¢c—12v
UcTounmk: ETMD no dusmke 06.06.2013. OcHoBHas BonHa. [anbHuit BocTok. BapuanT 5. Sadanue 15 No 4634

34. Pa3zpexxeHHBIH MEX3BE3MHBIA ra3 UMEeT JIMHEHUaThlii CIIEKTP M3MYUYCHHUS C ONpenesiEHHBIM Ha0opoM
JUIMH BOJH. B criekTpe u3mydeHust 3BE3/1, OKPYKEHHBIX 3TUM Ta30M, HAOMIONAIOTCS IMHUN MOIVIOMICHUS C TEM
ke HabOpOM JJTMH BOJIH. DTO COBIMAJICHUE JJIUH BOJH OOBSCHSICTCS TEM, UTO

1) XUMUYIECKHI COCTaB 3BE3M M MEXK3BE3MHOTO ra3a OMMHAKOB
2) KOHIIEHTPAIINS YaCTHUI] MEK3BE3MHOTO Ta3a U ra3a B 00JaKe, OKPYKaIoIeM 3BE3IY, OTHA U Ta Ke
3) UIMHBI BOJH HM3JIy4aeMbIX W IMOMIOMIAEMBIX (POTOHOB ONPEACISAIOTCS OAHMM M TEM KE YCIOBUEM:

hc B, — Ey|
A,mn_ n m

4) Temrieparypa MeK3BE3IHOTO Ta3a B 000MX CIIyJasX OJHA U Ta JKe
Wctoununk: EM no ¢pusmke 06.06.2013. OcHoBHas BonHa. LleHTp. BapuaHT 5. 3apanue 15 Ne 5545

35. CeeTOBO# Tyd MajiaeT U3 BOMBI HA TPAHUITY pasfiesia BOALI B BO3Ayxa. IIpu 3ToM MOXKET HaOIIOnaThCst
SIBIIEHHE TTOTHOTO (BHYTPEHHET0) OTPAXKEHHUS. DTO SBICHHUE COCTOUT B TOM, UTO

1) CBET MONHOCTHIO OTPAKACTCS OT TPAHHUIIBI Pa3/iesia, U MIPH 3TOM YTOJI OTPAXKEHHUs OOJIbIIIE yIiia MaACHUsS
2) CBET MOJHOCTBIO OTPAXKAETCS OT TPAHMIIBI Pa3aesia, i IPH STOM yroJl OTPAKEHUS MEHBIIIE YIa TaeHHs
3) CBET MOHOCTHIO OTPAXKAETCS OT TPAHUITHI Pasziesia, U P ATOM YTOJI TaeHHs PaBEH YIITy OTPaKCHUS
4) cBET 4aCTMYHO OTPakaeTcs OT TPAHMIIBI paszesia, U IPH STOM YTOJI HaIeHHs PaBEH YIIIy OTPaKCHUS
UcTounnk: MUOO: TpeHnposouHas paboTa no ¢usnke 14.02.2014 sapuaHT ®110401, adanue 15 No 5967

36. CBeTOBOI! JIy4 mMajjaeT Ha TPaHUILy pasjesa BOAbl U Bo3ayxa. [lpu 3ToM MoxkeT HaOIIOAaThCs SBICHUE
MOJTHOTO (BHYTPEHHET0) OTPaXKEHUs. DTO SBJICHUE MOXKET HaOJIFOAAThCs, KOTIa

1) cBeT majaer w3 BO3ayXa B BOAY M yrojl MAJeHMUS CBETA MPEBHIIIACT YIojl MOTHOTO (BHYTPEHHET0) OTpa-
KEHUS

2) cBeT majaeT u3 BO3LyXa B BOAY M yroj HaJCHHs CBETa MEHbLIE YIVIa MOJHOIO (BHYTPEHHEI0) OTpaXke-
HUS

3) cBeT majaeT U3 BOABI B BO3AYX M YIOJI MAJCHUSI CBETa MEHbIIE yIvia MOJMHOTO (BHYTPEHHETO) OTpaske-
HUS

4) cBeT majgaeT U3 BOMbI B BO3AYX M yroj MaJeHHsI CBeTa OOJIbIIe yIiia OJHOTO (BHYTPEHHETO) OTPasKEHUS

WcTounnk: MUOO: TpeHnposouHas paboTa no dusnke 14.02.2014 sapuaHT ®110402. Sadanue 15 N 6002
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37. IapamnensHo rpaan AC TIPSAMOYTOJIBHON CTEKISTHHOM
NpU3MBl HA TpaHb AB magaeT Jyd MOHOXPOMAaTH4eCKOIo CBETa,
KOTOpBIA 3aTeM BBIXOAMT M3 He€ depe3 rpanb BC. Ha pucynke
MOKa3aH XoA Jy4a B mpusme. Kakoil yron n3 n3o0paKE€HHBIX Ha
PUCYHKE SIBIIIETCS YITIOM IPEeIOMIICHUS Ha IpaHu AB?

1) yrom a
2) yron 3
3) yrom y
4) yron 0

NctouHuk: MUOO: [AuarHoctunyeckas
10.12.2013 BapuaHT ®N10201.

38. Ha rpanp AB npsMOYyroiabHON CTEKJISHHOM NMPHU3MBI MajaeT JIyd
MOHOXPOMAaTHYECKOTO CBETA, KOTOPHIil 3aTeM BBHIXOIUT U3 HEE Yepe3 rpaHb
BC. Ha pucyHke moka3aH XoJ Jy4ya B IpU3Me. YTIIaMH MPeOMIICHHS JTyda
TP TIPOXOXKACHHUH TTOBepXHOCTEH AB 1 BC SIBISIOTCS

1) yoet & u ﬁ
2) yrisl B u6
3)yrer Y u 6
4y uy

paboTa

B

no ddusmke

McTounumk: MMNOO: OunarHoctnyeckasa paborta no ¢pusmnke 10.12.2013 Ba-

punaHT ®110202.

3amanue 15 Ne 6088

39. H3BCCTHO, 4To I ABYX Cpell ¢ HCKOTOPBIMH NOKa3aTC/IsAMU IIPCTIOMIICHUSA 7111 U 1y ABJICHHUC IIOJIHOT'O

BHYTPEHHETO OTPaXEHHS HA UX IPaHUIle HaYMHAeT HabmoaaThes pu yrie naaeHus ceera o = 60°. Kakoit u3
PUCYHKOB COOTBETCTBYET 3TOMY?

ey

S

rl'}\___

m, = 1.3

NcTtouHuk: Cratlpaa: TpeHupoBo4yHass pabota no dusmke 29.04.2016 BapwuaHt3amanue 15 No 7792

®nN10503

40. I/ISBGCTHO, 4TO I ABYX Cpe€l ¢ HEKOTOPBIMHU II0Ka3aTC/ISIMHU IIPEIOMIICHUA 111 U Ny SBJICHUC IIOJIHOT'O

BHYTPEHHETO OTPaKEHHs Ha MX IPaHHIIE HAauWHAET HaOMIOAaThCs MpH yIvie maaeHus ceera o = 60°. Kakoii u3
PHCYHKOB COOTBETCTBYET 3TOMY?
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5
e
=1

[
Ln

Uctounnk: Cratlpaa: TpenupoBoyHas pabota no dwusmke 29.04.2016 BapwuanT3aganue 15 Ne 7824
®nN10504

41. Yron mameHWs CBeTa Ha TOPU30HTAIBHOE IUIOCKOE 3epkajio paBeH 30°.

Kaxum Oynet yroia Y/, 00pa3oBaHHBIHN MaJarOMIMM U OTPAKEHHBIM JIy4aMH, €CIIH, HE
MEHSISI TTOJIOKEHIE NCTOUYHHKA CBETA, MTOBEPHYTH 3epkaiio Ha 10° Tak, Kak ToKka3aHO
Ha pucyHke? (OTBeT naTh B rpamycax.)

NcTouHuk: EM3 no ¢pusmke 02.04.2016. locpouHas BonHa

Baganue 15 Ne 7861
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Kniou
N2 n/n| N2 3agaHusa oTBeT

1 1716|3
2 171714
3 1718]4
4 18061
5 1820|1
6 182213
7 182313
8 1824|3
9 1825]2
10 182613
11 1827]1
12 182913
13 183013
14 183413
15 1835(4
16 1837]4
17 1840)2
18 192411,63
19 2438|2
20 3483|4
21 3488|1
22 3492|4
23 349414
24 3496|2
25 3499|1
26 3500(2
27 3502|2
28 3503|1,15
29 3714|2
30 3798|2
31 4494|1
32 4529]2
33 4634|1
34 55453
35 59673
36 6002|4
37 6053|1
38 60882
39 779212
40 782414
41 7861|80
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